 Mairie d'Anvin
258 rue d’Hesdin 62134 ANVIN
COMPTE-RENDU DE LA REUNION DU CONSEIL MUNICIPAL

DU 16 JUILLET 2018
Réunion du 16 juillet 2018 à 20 heures en suite des convocations en date du 29 juin. Etaient présents tous les Conseillers Municipaux en exercice à l’exception de Mr REIGNOUX, Mr TURPIN, excusés et de Mrs MERLIN et OBOEUF.

APPROBATION DU COMPTE-RENDU :
Approbation du CM. 
DEPUIS LE DERNIER CONSEIL :
-RPC : perte d’une classe confirmée à la rentrée, retour de la Directrice. Nouvelle organisation de la classe de Mme Leclercq (maternelle le matin et CE1 l’après-midi dans le grenier de l’école primaire). De menus travaux sont à prévoir. La porte du préau est HS ; accord a été donné à P. Massart pour le remplacement.  
-fibre : une réunion est prévue en septembre avec les anvinois pour présentation.
-rue d’Eps : les containers ont été déplacés. Il est proposé d’en installer un chez le transporteur Mayeur rue d’Hesdin.

-ELSA : il est fait état des dégradations : vitres, dégâts intérieurs, gouttières, jeux en bois vieillissants. Il semblerait que des jeunes causent ces dégâts. Il est également demandé un nouveau banc pour les boulistes. Donc que faire de cette salle ? Il est proposé le démontage par une société  ou de couvrir. Le CM donne son accord pour le démontage.

-terrain Mme Redon : suite à changement de direction chez Pas-de-Calais Habitat, le projet de béguinage sur Anvin serait programmé pour 2025. La convention avec l’EPF est de 5 ans.
-Etincelles : courrier de démission de Mme Ritz reçu le 03 juillet. Mme Caron devrait reprendre mais sur Saint-Pol. Le conseil est informé que les majorettes ne participeront pas à la ducasse.
-problème rue de Mazinghem : interdiction de passage, excréments, animaux morts etc…un recommandé a été envoyé à l’un des propriétaires pour information. 

-problème rue du Marais : l’accès à une pâture via le chemin communal a été rendu inaccessible. Il semblerait qu’il y ait eu un accord antérieur à l’actuel conseil.

-dépôt rue de Marais : une plainte a été déposée. Le nettoyage et le débroussaillage du terrain vont être faits.

PERSONNEL MUNICIPAL :

-Un agent est toujours en arrêt jusqu’à fin août. Il y a eu reconnaissance de maladie professionnelle. Il est fait état du rapport du conseil de discipline qui a prononcé une exclusion temporaire de 16 jours. Accord du CM pour diffuser un communiqué dans les boites aux lettres des habitants. Il est également demandé de rendre les clés.

-Un autre agent a repris le travail ce jour. Pas de reconnaissance de maladie professionnelle.

-contrats aidés : encore présents pour une année.

-Cas de l’adjoint technique stagiaire : l’année de stage est terminée, Mr le Maire propose de le titulariser et de passer son temps de travail à 27h. Accord du CM. Il est également proposé de le maintenir à 35h (payées en heures complémentaires) pendant la période des congés. Mr le Maire le verra personnellement.

-habillements pros : il est proposé de fournir au personnel un équipement (1 fois/an : 2 pantalons, 1 veste, des chaussures) à garder sur place. Pourquoi ne pas voir avec une société pour la fourniture des vêtements avec le nom de la commune ?

-Un autre agent a envoyé un courrier pour faire part de sa demande d’avancement de grade.

POINT SUR LES TRAVAUX :

-chantier : réunion chaque mardi à 16h. l’entreprise LADANT a commencé sur le chemin ; un devis supplémentaire s’avère nécessaire car il y a besoin de changer 40 ml de tuyauteries d’évacuation des eaux pluviales. Fermeture de la poste la semaine prochaine et intervention de l’entreprise Laignel.

-DECI : suite au rapport de Mr Parent, 14 points d’eau ont été contrôlés et 4 sont non conformes. Des dépenses seront donc à prévoir en 2018 et 2019.  
TERRAINS :

-rue d’Eps : souhait d’acquisitions par plusieurs demandeurs du terrain « pompiers ». Mr le Maire propose de le revendre au prix de l’achat pour ne pas faire de bénéfice. Accord du CM à l’unanimité.

-rue d’Hesdin : signature du compromis avec la SCI, bornage en cours pour les acquisitions prévues par les différents acheteurs, le surplus restant communal. Accord du CM pour la prise en charge du bornage.

FINANCES :

Un emprunt a été réalisé et 100 000€ débloqués. Confirmation des subventions : 177 689€ DETR, 87500€ FARDA et 15 000€ amendes de police.

Au 12 juillet, 48% des dépenses ont été réalisées. Il reste également des remboursements à recevoir.

COMMUNICATION :
-Site internet : changement d’hébergeur
-Signalétique : faut-il revoir les commerçants ? il est proposé de prévoir un annonceur et de faire un devis. Mr le Maire propose au CM de réfléchir sur un projet à proposer aux commerçants et de voir s’ils veulent participer au coût. Finalement, il est décidé de mettre les noms des institutions officielles (mairie, poste, maison médicale…) Mr le Maire demande qui veut travailler avec lui sur ce sujet : Mmes Nivel et Delaleau, Mr Leclercq se portent volontaires. 

-Estafette : Il y aura une réunion le 13/09 à 19h avant la réunion du conseil.
CALENDRIER : 
-31 juillet : don du sang
-04 août : concours boulistes ELSA
-06 au 31 août : ALSH à l’école et la salle des fêtes
-31 août, 1-2-3 septembre : ducasse communale
-13 septembre : Conseil municipal
-23 septembre : GPI
Pour le GPI, il est demandé des volontaires signaleurs, environ 20 postes à couvrir.

QUESTIONS DIVERSES :

-fermeture de la mairie du 13 au 25 août.
-à compter du 1er mercredi de septembre, un accueil de loisirs aura lieu à la journée (préau et cantine).

-voir à ce que la place de la mairie soit propre pour la ducasse.

-fibre rue de Fleury : passage en aérien, voir pour élaguer les arbres, voir également à qui appartient le talus.

-suite à cette remarque, il est question de l’élagage en général : doit-on faire venir une société ou former le personnel ?
